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 މެޖިސްޓްރޓޭް ކޓޯް މަގޫދޫމިލަދނުްމަޑލުު ދެކުނބުުރި 

  މަގޫދޫ މިލަދނުްމަޑލުު ދެކުނބުުރި 
 

 ދިވެހިރާއްޖެ

 
 

 ފަރާތުގެ މޢަުލޫމާތު  ދަޢުވާކުރާ

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :އއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާޕްޯޓް ނނަބްަރު  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 ދއާމިީ އެޑްރސެް:

 ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު: 

 މަގު:  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

 ރަށް/އވަަށް:  ޕސޯްޓް ކޯޑް: 

  :ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 މިހާރު އުޅޭ އެޑްރސެް:

 ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު: 

 މަގު:  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

 ރަށް/އވަަށް:  ޕސޯްޓް ކޯޑް: 

 :ޤއަމުު 

 ނަންބަރު:މޮބއަިލް   އމީޭލް އެޑްރސެް: 

 ވަޒީފާ އދަކާރުާތނަް: 

 މަޤމާު: 
 

 ފަރާތުގެ މޢަުލޫމާތު  ދޢަުވާލބިޭ

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :އއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާޕްޯޓް ނނަބްަރު  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު:  ދއާމިީ އެޑްރސެް:

 މަގު:  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

c 
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 ރަށް/އވަަށް:  ޕސޯްޓް ކޯޑް: 

  :ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 މިހާރު އުޅޭ އެޑްރސެް:

 ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު: 

 މަގު:  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

 ރަށް/އވަަށް:  ޕސޯްޓް ކޯޑް: 

 :ޤއަމުު 

 ނަންބަރު:މޮބއަިލް   އމީޭލް އެޑްރސެް: 

 ވަޒީފާ އދަކާރުާތނަް: 

 މަޤމާު: 
 

)ތރުވާގާޮތގުެ ތފަޞްީލް(ދަޢުވާގެ ޚުލާސާ   
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


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
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 ކޓޯަށް ޙާޟިރުވުމުގެ އަމުރު ފނޮުވަން އެދޭ ގޮތް

  ދޢަވުކާރުާ ފރަާތށަް 

 ޤާނޫނީ ވކަލީށަް 

 ބަދލަގުއަި ޢއަްޔނަކްށޮފްއަިވާ ފަރތާށަް 

 ފެކްސް ނނަްބރަު  

 އމީއެިލް އެޑްރސެް 

 އދެޭ ނނަބްަރުއސެް.އމެް.އސެް ފޮނުވަން  
 

 މައްސަލާގައި ޝަރީޢތަަށް ޙާޟިރުވާ ފަރާތް

  ބަދލަގުއަި 

 ޤާނޫނީ ވކަލީު 

 ޤާނޫނީ ޝޚަޝްއެްނމަަ އެފަރތާކަނުް ފނޮވުާ ފރަތާް 

 
ފުރިހމަަ ނނަް 
 :)އއާމްު ނމައާެކު(
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 :އއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާޕްޯޓް ނނަބްަރު  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 ދއާމިީ އެޑްރސެް: :ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް ގގޭެ  

  ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު: 

  މަގު:  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

  ރަށް/އވަަށް:  ޕސޯްޓް ކޯޑް: 

   :ޤއަމުު 

 މިހާރު އުޅޭ އެޑްރސެް: :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

  ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު: 

  މަގު:  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

  ރަށް/އވަަށް:  ޕސޯްޓް ކޯޑް: 

  :ޤއަމުު 

 ނަންބަރު:މޮބއަިލް   އމީޭލް އެޑްރސެް: 
 

 ތުރާވުމުގެ ސބަބަުން ލބިެމުންދާ ގެއލްުން
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 ތުރާފލިުވުމަށް ކުރި މަސައްކަތް
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 ތުރާ ފިލުވުމަށް އެދޭގޮތް 
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 ހެކީގެގޮތުގައި ހށުަހަޅާ ލިޔނުްތަކާއި ތަކެތި
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 މަޢލުޫމާތު  ހެކިންގެ ގޮތުގައި ޙާޟިރުކުރަން އެދޭ މީހނުްގެ 

 # ނަން ދއާމިީ އެޑްރސެް މިހާރގުެ އެޑްރސެް ފނޯު ނަންބރަު

    1 

    2 

    3 

    4 
 

 އިޤްރާރު

 އޅަުގަނޑު ހުށަހަޅާ މި މއަސްަލގާއަި ދއަކްަން ބޭނނުްވާ ވހާަކއަަށް ބނިާކޮށް ލިޔފެއަިވާ ތދެު މަޢުލމޫތާެވެ.މި ފމޯގުއަިވާ މޢަުލމޫާތކަީ 

 ފަރތާގުެ ނނަް: ހުށަހޅަާ   ފަރތާގުެ ސއޮި: ހުށަހޅަާ  

 ހައިޘއިްޔތަު   ތާރޚީް  
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 މި ފޯމާއިއެކު ހށުަހަޅނަްޖހެޭ ތަކެތި

 ޝަރޢީތަަށް ޙޟާރިވުުމަށް ބދަލަގުއަި މީހަކު ފޮނވުނާމަަ ނވުަތަ ޤާނޫނީ ވކަލީކަު ޢއަްޔނަކްުރާނމަަ، އެކމަަށް ޚއާްޞަކރުވެިފއަވިާ ފމޯް
 ފުރިހމަކަށޮް މިފމޯާ އެޓޗޭް ކރުވެފިއަި. 

 މަ އެފަރާތގުެ އއަި.ޑީ. ކޑާގުެ ކޕޮީމއަސްަލަ ހުށަހޅަަނީ ފރަދުކަު ނަ

 ކޓެް އޮފް ރޖެސިޓްރްޭޝނަގްެ ކޕޮީހުށަހޅަަނީ ޤާނނޫީ ޝޚަސުއެްނމަަ ސެޓްފިމއަސްަލަ 

ނޑއަަ ޅާފރަތާއެް މއަސްަލަ ހުށަހޅަަނީ ކނުފްއުްޏއެފްދަަ ޤާނޫނީ ޝަޚސްއެްނމަަ މއަސްަލަ ހުށަހޅެމުަށއާި އެފރަތާއެް ކޓޯުގއަި ތމަސްީލްކުރމުަށް ކަ
 ރޒިޮލއިުޝނަް  ޢއަްޔަންކށޮް ފސާކްޮށްފއަވިާ ބޯޑް

 )ދޢަވުކާރުާ އަދި ދޢަވުލާިބޭ ފަރާތްތއަް އތިރުވުނާމަަ އިތުރުވާ ކޮނމްެ ފރަތާކަަށް ކޕޮއީއެް ހުށަހޅަނާވްާނއެެވެ.( ސޓެު  3ދޢަވުާ ފމޯގުެ   

 ރަސްމީ ބނޭުމަށް

 ފމޯް ނަންބރަު:  ފމޯް ބަލއަގިތަް ތާރޚީް: 

 ފމޯު ބަލއަގިތަް މުވއަްޒފަގުެ ނނަް: 

 މުވއަްޒފަގުެ މޤަމާް: ފމޯު ބަލއަގިތަް  ސއޮި: 

 ޤަޟއިްޔާ ނަންބރަު:  ހުށަހޅެުނު ތާރީޚު:  ނމިުނު ތާރޚީު: 

 މޖެސިްޓްރޭޓް: 
 

 
 


